
קרנפים - לומדים פה חשבון

מבחן בחשבון לכיתה ז׳

השלימו את המספרים המתאימים במשבצות הריקות:.1

3m+7nשוויםלמהאזn=3וm=5אם.2

31ד.36ג.26ב.21א.

8לשוויםשאינםהביטוייםאתסמנוm=2אם.3

ד.ג.ב.א. 𝑚2𝑚 3𝑚 × 𝑚 × 𝑚 × 𝑚𝑚4 − 𝑚

____________________?שווהלמהx=5אם.4 3𝑥 2

____________________?שווהלמהx=3אם.5 𝑥 2 + 2𝑥

פתרו את התרגילים הבאים:.6

(2 + 1) × 2 2 − 3(2 − 1) × 2 + 1

(3 × 1) + 2 × 1(3 + 1): 2 + 1 3
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כתבו את גודל הזווית החסרה במשולשים הבאים:.7

החסרות במרובעים הבאים:הפנימיותחשבו את גודל הזוויות.8

שקלים.3מקבלהואאחריוםובכל1ה-ביוםשקלים2כיס,דמימקבלמקס.9

_________________ימים?4כעבורלמקסיהיושקליםכמה

____________שקלים?7למקסיהיוכלשהויוםשבתוםלהיותיכולהאם

_____________ימים?nכעבורלמקסיהיושקליםכמה
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הבאים:המספריםמופיעיםבפיאותפאות,3בעלתמיוחדתקוביהלואדים.10

4-,2-,5.

כלסכוםלתיאורהבאהתרגילאתכתבהואפעמים,5הקוביהאתהטילואדים

התוצאות, חשבו את סכום ההטלות:

________2 × (− 4) +  3 × (− 2) + 5 =

פעם-2התוצאהאתפעמים3וקיבלשובהקוביהאתואדיםהטיללמחרת

בהטלה.שיצאוהמספריםסכוםאתוחשבותרגילכתבו,-4אחתופעם5אחת

4המשוואהמשמעותאתבמיליםכתבו.11 − 2(𝑥 + 1)

מחסרים מ _____ את ____ מכפלת הסכום של ______

כנסו את האיברים הדומים )במידה ויש סוגריים, פתחו אותם וכנסו איברים(.12

2𝑦 + 14 + 3𝑦 + 𝑦 =  

3(𝑥 + 𝑦) + 3𝑦 − 2𝑥 + 1 =

𝑥(1 − 𝑥) + 2(𝑥 − 𝑦) + 𝑦(3 + 2𝑦) =  

נתונה המשוואה הבאה:.13

𝑥2 + 4𝑥 = 3

המשוואה.שלפתרוןהוא3המספרהאםהראו

אישורללאבתוכןשימושלעשותאולמכורלהעתיק,להפיץ,אין|karnafim.co.ilקרנפיםלאתרשמורותהזכויותכל©
במידה ומצאתם טעויות מכל סוג שהן, נשמח שתשלחו לנו דיווח על מנת שנוכל לתקן. ט.ל.ח.

http://www.karnafim.co.il/?utm_source=pdf_link&utm_medium=referral-f&utm_campaign=pdf


קרנפים - לומדים פה חשבון

סמנו בשרטוטים הבאים זוויות שוות בגודלן:.14

ובארגזספרים6נכנסיםגדולבארגזבארגזים,ספריםסידרווסמדרערן.15

גדול.בארגזמאשרפחותספרים2נכנסיםקטן

ארגזים4וקטניםארגזים3לגמרימילאואםהשנייםארזוספריםכמהא.

גדולים?

____________________________________________________

____________________________________________________

תחילהאםספקים30לאריזתשלנוהאורזיםיזדקקוגדוליםארגזיםלכמהב.

גדולים?בארגזיםארזוהנותריםהספריםואתקטניםארגזים3מילאו

____________________________________________________

____________________________________________________
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קיבלהיפיתמהקולות,נגבקיבלהתלמידיםלמועצתבבחירות.16 1
3

1
5

הכל?בסךהיוקולותכמההנותרים.הקולות50אתקיבלהנופרמהקולות,

____________________________________________________

____________________________________________________

xשלערכואתוחלצוהבאותהמשוואותאתפתרו.17

2(𝑥 + 1) − 1 =− 𝑥 + 104𝑥 + 2 = 7 − 𝑥

מ׳2היאהצלעותאחתשלאורכהמ׳,16הואהבאשבשרטוטהמלבןהיקף.18

א. חשבו את אורך הצלע השניה של המלבן _______________

ב. חשבו את שטח המלבן _______________

ג. חשבו את שטח ריבוע בעל היקף שווה להיקף המלבן הנ״ל __________

בהצלחה!
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